

1. odborné sympóziu ZSVB na Slovensku

Združenie spoločenstiev vlastníkov bytov na Slovensku v spolupráci s Technickým a skúšobným ústavom stavebným, n. o. pod záštitou primátora mesta Košice MUDr. Richarda Rašiho usporiadalo dňa 19. 06. 2012 v zasadačke Magistrátu mesta Košice 1. odborné sympóziu ZSVB na Slovensku s názvom: „LEGISLATÍVA•OBNOVA•VÝSLEDKY Z PRAXE“.

Odborného sympózia sa zúčastnili predovšetkým predsedovia SVBaNP, členovia rád SVBaNP, jednotliví vlastníci bytov a široká laická a odborná verejnosť z celého Slovenska. Z celkového počtu 235 účastníkov bolo 170 zástupcov SVBaNP. Súčasťou odborného sympózia bol workshop spojený s prezentáciou jednotlivých profesionálnych partnerov ZSVB na Slovensku.

Sympóziu bolo zamerané na legislatívne zmeny a platné predpisy v oblasti obnovy bytových domov, súčasné možnosti financovania zo štátnych a súkromných zdrojov, objasnenie technických a právnych pojmov súvisiacich s údržbou a opravami bytových domov, s dôrazom na správne postupy prípravy jednotlivých krokov obnovy od prvej myšlienky cez projektovú prípravu, zmluvné zabezpečenie realizácie až po prevzatie stavby do užívania, vrátane poistenia bytových domov.

Hostami sympózia boli zástupcovia Združenia bytového hospodárstva Slovenska, Združenia pre zatepľovanie budov, Krajského stavebného úradu, Prvej stavebnej sporiteľne, a.s., Slovenského zväzu stavebných inžinierov a zástupcovia firiem vyrábajúcich zatepľovacie systémy.

Medzi účastníkmi sa veľkému záujmu tešili praktické ukážky realizácie zatepľovacích systémov, obnovy striech, balkónov. Mali možnosť vidieť postupy pri lepení strešných fólií a riešenie detailov, systém odvetrania ventilačnými hlavicami, použitie špičkových technológií pri sanácii balkónov a lodží.

Vyslovujeme úprimné poďakovanie prednášajúcim odborníkom za ich prezentáciu prednášok. Vážnym hosťom ďakujeme za prejavenu náklonnosť. Partnerom ďakujeme za podporu a umožnenie realizácie 1. odborného sympózia ZSVB na Slovensku. Všetkým účastníkom ďakujeme za aktívny záujem o pripravený program.

Uverejnené: <http://www.zsvb.sk/>